

MagBio Genomics, Inc. 944 Clopper Road Gaithersburg, MD 20878 Phone: 301-302-0144 Fax: 301-685-5538 www.magbiogenomics.com

Manufacturer Authorization Letter

September, 2022

To Whom It May Concern,

This document confirms that MagBio Genomics Inc., located at 944 Clopper Road, Gaithersburg, MD 20878, United States of America and represented in Europe by MagBio Genomics GmbH, located in Kraichtal, Germany, authorizes Biogen PRAHA s.r.o. to import and sell our "NAP16" Automated Nucleic Acid Purification Instrument in Czech Republic.

For any enquiries related to the above appointment, please contact –

MagBio Genomics Europe GmbH

Nelkenstrasse 5

76703 Kraichtal

Germany

+49 7250 33 13 403 - Office

+49 7250 33 11 413 - Fax

Info.europe@magbiogenomics.com

www.magbiogenomics.com

Duly Authorized to sign on behalf of MagBio Genomics Inc.

Rasa Sehlmeyer, MSc

CMO & Authorized Officer